

C02

今日青岛

市区天气



今天

今天白天，多云间晴，东到东南风3—4级，气温24/28℃；今天夜间，多云间晴，东到东南风3—4级，气温21/23℃。相对湿度60%—90%；郊区温度19/31℃。



明天

多云，东风转东南风3—4级，气温21/28℃。

▶ 预报指数

火险指数：3级，较易燃烧和蔓延。

疾病指数：3级，发病率略大，请大家注意防范。

▶ 郊区天气



▶ 省内城市

| | | |
|----|------|---------|
| 济南 | 多云 | 20℃/29℃ |
| 德州 | 多云 | 21℃/30℃ |
| 聊城 | 多云 | 19℃/28℃ |
| 泰安 | 阴转多云 | 19℃/29℃ |
| 莱芜 | 多云 | 19℃/28℃ |
| 菏泽 | 多云 | 19℃/29℃ |
| 枣庄 | 多云 | 19℃/29℃ |
| 济宁 | 多云 | 19℃/29℃ |
| 临沂 | 多云 | 19℃/28℃ |
| 日照 | 多云 | 21℃/26℃ |
| 烟台 | 晴转多云 | 20℃/27℃ |
| 威海 | 晴 | 22℃/29℃ |
| 潍坊 | 多云 | 20℃/29℃ |
| 淄博 | 多云 | 19℃/30℃ |
| 滨州 | 多云 | 19℃/29℃ |
| 东营 | 晴 | 21℃/30℃ |

由青岛市气象局青岛市气象台提供

▶ 海洋预报

今日滨海浪高0.7米，浪向东北，水温25.0℃。第一次高潮10:24，潮高3.65米。第一次低潮04:53，潮高2.05米；第二次高潮17:42，潮高1.40米。

由国家海洋局北海预报中心提供

交银施罗德李家春：

二级债基投资良机乍现

将于8月24日开始发行的交银双利债券基金拟任基金经理、交银施罗德固定收益部副总经理李家春表示，在股市低迷、CPI达到高点的背景下，债券基金尤其是二级债基或将成为投资者资产配置中不可或缺的品种。这也是交银施罗德旗下首只二级债基——交银施罗德双利债券证券投资基金在这样的市场环境下发行的原因。李家春认为，在当下市场震荡“寻底”的过程中，交银双利可望捕捉到更多的回报收益。



禁鞭，堵不如疏

本报记者 李晓闻



财

神节当天，一名男子出门遇“险”，被节日的“流炮”炸伤了眼，所幸只是眼皮被刮破皮。虽然燃放鞭炮仍受管制，但在男子所经过的小区门口，十几家商铺门前都散落着大量的鞭炮皮(本报8月22日C03版曾报道)。

放鞭炮，图个喜庆、吉利，是中国一种传统的民俗习惯。然而这鸟烟瘴气、震耳欲聋、空气中充满了火药味的氛围实在与现代化城市的文明与安静格格不入，因此就有了所谓的禁鞭，限鞭规定。如今，燃放烟花爆竹的禁与开禁之争，几乎每年都要吵上一吵。噪音、环境污染、安全隐患，鞭炮的这些“副作用”成为支持禁鞭的理由。而保护文化传统、维护个人行动自由则成为反对者的声音。鞭炮究竟要不要

禁？应该如何禁？

对于几千年传承下来的文化传统，要“禁”总归不容易。即便是糟粕，仍然根深蒂固。这是民俗与现代文明的冲突，要化解这个冲突，不能指望一条禁令，更不是一朝一夕之功。据在纽约、泰国的华人聚居区，已经有了不放高分贝的鞭炮、不在公众场合燃放、不在乎夜之后燃放(除夕例外)、不当街扔点燃的炮仗吓人的良好习惯，那么在中国，这样的行为习惯是不是可以借鉴呢？

借鉴呢？

禁鞭不易，但是或许可以以文明的方式来改变。相关部门可以先划定区域、划定时段来规范，只要不影响市民的正常休息和人身安全、不影响人员密集地区的环境卫生，燃放鞭炮的限制不妨适当放宽，随着社会文明程度和公民素质的提高，再慢慢收紧。还可以组织各种有意义的节日活动，以吸引分流市民的放鞭行为。总之，改变燃放鞭炮的陋习，堵不如疏。

莫让失误成为掩饰真相的挡箭牌

本报记者 张杰



在

今年天津音乐学院的招生录取中，两名报考该校女孩的戏剧化命运特别引人关注：该校录取开始后，哈尔滨市考生张静怡和韶关市考生连雪妃第一次查询时系统都确认被录取，但仅仅两天之后再次查询时，系统却显示未被录取，命运跟两个女孩开

了一个天大的玩笑(8月22日《中国青年报》曾报道)。

从高校招生到单位招聘，这种存在猫腻的舞台剧在许多地方争相上演，大有你方唱罢我登场之势，先有福建屏南县财政局一手操控的招聘事件，后有河北一单位“萝卜招聘”闹剧上演，到底还有多少没有进入公众视线的类似事件，我们也不得而知。

两天前还是被录取的考生，但是两天后却被告知不能去上大学了，张静怡和连雪妃两个女

孩的戏剧化命运让人匪夷所思。对此，该校招生人员回应是网站更新维护不当造成的。孩子的家长怀疑其中存在猫腻，要求查看孩子成绩排名，但是这种合理的要求也得不到满足，对此，不能不让人对该校的招生程序心生疑虑了。事实上，这两名女孩遇到的情况并不是个例，当前有很多部门在面对媒体和公众提问时，为了不犯严重的语误，不给单位和自己找麻烦，他们往往会拿“不清楚”、“工作人员操作不当”等托词作为明哲保身的“挡箭牌”，这样不仅能起到拖延时间，以便做好应对准备的作用，还能保护自己。

希望“不清楚”、“操作失误”等托词不要出现在有关单位应对媒体和公众的质疑中了，政府部门更应该出台相关规定对此进行制止，让公众知晓真相，因为真相事关一个人或一群人的命运。



告别“三伏天”，湿度降低

今明两天岛城持续清凉

本报8月22日讯(记者 张杰) 22日是“末伏”的最后一天，在阳光的照射下，青岛市区的最高气温仍然达到28.4℃，不过由于空气中的相对湿度不大，总体上感觉比较清涼。据青岛市气象台预报，23日、24日两天，青岛都是多云到晴的天气，预计最高气温在27℃—28℃左右，湿度不高，总体上比较舒适。

受冷空气影响，22日早晨市区最低气温21.6℃，郊区最低都在19℃—20℃左右，最低的是莱西19.2℃。由于白天青岛市天气晴间多云，在阳光的照射下，市区最高升到28.4℃，郊

区最高在平度，达到30.1℃。市区的相对湿度一般在50%—70%，与前几日90%以上的相对湿度相比，湿度明显降低，闷热的天气暂时告别岛城，市民感觉很舒适。

22日是“末伏”的最后一天，伴随着三伏天的结束，这两天青岛也将迎来一次难得的凉爽天气。据青岛市气象台预报，23日、24日两天青岛将维持着多云到晴的天气过程，阳光虽然比较充足，不过气温不会有明显的上升，预计最高气温在27℃—28℃左右，此外空气湿度将会进一步走低，天气会比较凉爽。

帆船周优秀摄影作品开始征稿了

本报8月22日讯(记者 李珍梅) 摄影爱好者若在青岛国际帆船周期间，拍摄到了帆船比赛或各类活动的精彩照片，可投稿参与评奖，获奖作品将最高获得2000元奖励。

22日，记者从青岛市重大国际帆船赛事活动组委会获悉，组委会向广大摄影爱好者征集第三届青岛国际帆船周期间进行的所有活动和海上比赛的精彩照片。征稿时间截止到9月10日17:00。

参赛作品规格为7英寸，宽幅作品最大边长为10英寸，正方形作品为6×6英寸，彩色、黑白、数码作品均可，勿装裱。参赛作品在后期调整时请勿改变现实

原貌，不收通过电脑合成制作的照片。组照作品为4—6幅。同时送交作品及提供电子文件。

作品寄送地址为青岛市市南区东海西路十五号英德隆大厦1110房间，联系人王晓宾，联系电话：0532—81977059，电子邮箱：qdtyzh@163.com。

此外，作品背面右下角或电子文件需注明作品标题、胶片或数码作品、作者姓名、单位(学校、班级)、年龄及详细通讯地址、邮编、联系电话。参赛作品将评出金奖1名，奖人民币2000元；银奖3名，各奖人民币1000元；铜奖6名，各奖人民币500元；入选作品奖50名，各奖人民币100元。

T 停气

李村河以南

部分用户今日停气

因宜丰路管网改造低压燃气作业，23日8:30—10:30,13:30—15:30，李村河以南，周口路以西，四流南路以东，延安路、宁夏路以北，福州路以西所包括范围内的管道燃气进行降压，降压期间以上区域用户的正常用气将受到影响，其中部分用户停气。

双山、嘉定山、温州路、重庆南路以南、内蒙古路、华阳路、寿光路以东、延安路、宁夏路以北，福州路以西所包括范围内的天然气管道燃气用户于25日22:00—26日5:00暂停供应管道燃气，5:00—7:00恢复供气。

请以上区域用户注意，停气期间关闭燃气灶具及软管前阀门。如遇阴雨天气停气时间顺延。如有不明情况，请拨打服务热线12319。

(泰能)

Y 演出

周六故事音乐会

上演《卡夫卡变虫记》

本报8月22日讯(记者 李晓闻)

27日16:00—16:30，青岛市图书馆东门一楼小小莫扎特音乐馆将给孩子们带来一个充满奇思妙想的故事《卡夫卡变虫记》，推荐给关心孩子的父母，和那些关心自己朋友的孩子们。

一天早上，小男孩卡夫卡一觉醒来，发现自己变成了一只可怕的超级大甲虫。但是没有人注意他变形了，他的爸爸、妈妈、妹妹、老师，除了他最好的朋友……为什么大家都没有发现呢？卡夫卡能变回自己吗？小朋友们来音乐馆在音乐中寻找答案吧！音乐馆每周的故事音乐会均为公益性质，市民可带孩子免费前来观看，因座席有限，有意参加者请提前报名，联系电话：55552518。

全市职称申报工作8月下旬启动

本报8月22日讯(记者 李晓闻) 在22日举行的全市2011年度职称评审工作会议上，市人力资源和社会保障局提出，青岛市今年职称申报评审工作开始时间较往年有所提前，将于8月下旬开始启动。

据了解，今年职称材料审核采取新办法、提出严要求。将采取12区市人社部门互审、市人社局会审并公布审核结果的办法，明确了

专业技术人员申报内容填写、单位推荐公示、主管部门审核等各阶段应承担的职责，严肃了各环节应遵守的工作纪律，将确保广大专业技术人员在公开、公平、公正的环境中申报晋升职称。从现在开始，对全市的初级专业技术职务资格实行备案管理制度，并对职称确认增加了面试及评审环节，进一步完善了专业技术职务资格确认评价办法。